Casos Capitulo 6 — Impostos diferidos

CASO 1 (Resolucéao)

Inicio X

Pelo passivo por ID

Passivo por ID 50.000 €
Excedente revalorizacao 50.000 €
Final X

Pelo imposto corrente
Imposto corrente 30.000 €

EOEP 30.000 €

Pela reversédo do passivo por ID
Passivo por ID 5.000 €

Impostos Diferidos 5.000 €

Pela realizacdo do excedente de revalorizagdo

Resultados Transitados 5.000 €
Excedente Revalorizacédo 5.000 €
Final X+1

Pelo imposto corrente
Imposto Corrente 13.750 €
EOEP 13.750 €

Pela reversdo do passivo por ID

Passivo por ID 1.250 €
Impostos Diferidos 1.250 €
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Pela realizagc&do do excedente de revalorizagéo
Resultados Transitados 1.250 €
Excedente Revalorizagao 1.250 €
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CASO 2 (Resolucao)

Gasto contabilistico = 10.000 €
Gasto aceite fiscalmente = 4.500 €

Diferenca temporaria dedutivel = 5.500 €

Reconhecer ativo por ID (se expectativa de lucro tributavel) = 5.500 x 25% =
1.375 €
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CASO 3 (Resolucéo)

Gasto contabilistico = 20.000 €
Gasto aceite fiscalmente = 10.000 €
Diferenca temporaria dedutivel = 10.000 €

Ativo por impostos diferidos = 2.500 € (se existir expectativa de lucro tributavel).
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